



现在位置: 首页 >>最新消息>>展览与讲座

返回首页

展览与讲座

## 平山郁夫先生访问清华大学

2005年9月8日,日本著名画家平山郁夫先生访问我校,受到清华大学校务委员会副主任王明旨教授、清华大学美术学院李当歧院长以及美术学院60名师生的热烈欢迎。

平山郁夫先生不仅是日本著名的画家,也是日中友好协会的会长、日本东京艺术大学校长、清华大学名誉教授。此次来访双方主要就两校间的交流与合作进行了友好的交谈。会谈结束后,王明旨教授等领导陪同平山先生一行参观了清华大学美术学院的新教学楼,平山先生对教学楼优秀的空间设计给予了高度评价,称赞了清华大学对艺术学科发展所做出的努力。随后平山先生与清华大学校长顾秉林举行了亲切会谈,顾校长对平山先生长期以来为清华大学美术学院的发展所做出的贡献表示感谢,并希望平山先生今后能继续支持美院的发展,为中日文化艺术的交流与合作做出更大的贡献。

最后,平山先生与美院师生代表进行了座谈,座谈会上平山先生表示,中日两国有着丰富而悠久的文化艺术交流史,两国间的交流与合作对推动亚洲以及世界文化艺术的发展有着重要的意义。平山先生殷切希望中日两国年轻的艺术家们能加强沟通增进彼此了解,为世界的艺术与和平做出应有的贡献。

» 新闻动态

» 展览与讲座

» 办公通知

» 办公指南

友情链接